

/ 强调这件事 /

提供公勺公筷的餐饮店不到一半?

省餐协发通知提倡分餐制

冬季来临，疫情防控面临更大挑战。为落实餐饮服务常态化疫情防控的指导意见，12月25日，江苏省餐饮行业协会发布《关于切实做好全省餐饮服务单位新冠肺炎疫情常态化防控工作要求的通知》，明确规范餐饮服务经营活动，保障消费者与从业人员健康安全。通知强调餐饮服务单位提供公勺公筷等服务，提倡就餐时间不超过2小时。

现代快报+/ZAKER南京记者 张瑜

“一段时间以来，我们都在倡导餐饮商家在餐桌上放置公筷公勺，提倡分餐制等，现在已经有很多餐饮商家明显改善，但也有部分商家落实不太好。”江苏省餐饮行业协会执行会长于学荣告诉记者，据协会调查发现，目前大型餐饮商家坚持公勺公筷的约60%，而小店中约七成目前没有提供公勺、公筷，总体来看，提供公勺公筷的餐饮商家不到一半，与此同时，很多消费者文明用餐习惯尚未养成。

为此，省餐饮行业协会最新发布的通知中也强调了这一点，明确提出顾客进店就餐，提倡采用分餐方式。对于合餐消费者，餐

饮服务单位应提供“一菜一公筷、一汤一公勺”，或者“一人一公筷、一人一公勺”服务。公勺公筷宜采用不同颜色、材质或突出标识等醒目的方式进行区分。鼓励提供密封包装的牙签。有条件的餐厅(馆)要积极推广分餐制。提倡就餐时间不超过2小时。

此通知还对餐饮经营者、从业人员等都提出明确要求。每日营业前要做好员工(含新进人员和临时参加工作人员)健康状况登记，记录每日体温，掌握员工流动及健康情况。鼓励新员工上岗前自愿接受核酸检测。营业过程中，低风险地区餐饮服务单位，应对每位进店人员测量体温，体温正常方可进店。

消费者进店就餐期间，餐饮商家应合理控制店内人流密度，合理安排到店时间，避免人员大量聚集。从业人员与顾客服务交流时宜保持一定距离和避免直接接触。提倡非接触式点餐、结账。

此外还要做好外卖管理。通知指出，消费者自取或外送的餐食，餐饮服务单位宜采用密封方式盛放，提倡每份餐食使用自制或订制的专用食安封签。如无食安封签，可选用一次性使用、不可复原的材料封闭外包装，防止运送过程中污染餐食。餐饮外卖服务应按照外卖配送和快递从业人员防疫相关要求严格执行，尽量采用无接触配送。

自己手上戴着的两枚钻戒不见了。她赶紧原路返回寻找戒指，但找了半天都没有找到。她随后报警求助。

民警调阅公共视频发现，胡女士此前手上还戴着戒指，而在医院时，手上已经没有戒指了。视频显示事发当天晚上7点左右，事发地附近有人弯腰捡东西，随后经过证实，此人捡到的物品确实是胡女士丢失的，最终，因胡女士无法提供证据证明自己丢失的戒指是男子捡到的这一枚，法院驳回了她的诉讼请求。12月26日，扬州市江都区人民法院公布了该起事件的详情。

江都的胡女士去医院看望朋友，途中她从某小区下车办了点事。看望结束后胡女士突然发现，

不愿意返还，于是一纸诉状将张先生告上法庭，要求张先生退还钻戒，或者折价赔偿，资料显示，那枚戒指购买金额为4.2万余元。

庭审中，张先生带来从家中找回的戒指，称是其捡到的那枚，但胡女士表示，这枚戒指并非自己遗失的戒指。法院审理后认为，凭借单一的视频资料以及张先生的自认，仅能证明张先生当晚拾到戒指的事实，但不足以证明胡女士遗失的钻戒由张先生拾得。

最终，江都法院作出判决：驳回胡女士的诉讼请求。江都法院民一庭副庭长张夏云表示，本案中，胡女士未能提供证据，证明张先生确实捡到自己遗失的戒指，所以，无法要求张先生退还其遗失的戒指。

复刻纯正大都会风貌 生活界面繁华封藏

北纬35°上国际大都市的风华匠造，起步即与世界同步。每一个大都会作品，都是城市繁华与品质生活的表达。「新城弘阳·大都会」择址城市繁华所向—新城区，完整配套体系，生活高度聚合，高效出行，24H全栖都会生活在握，土

地无限赋能，生活界面繁华封藏。
新城区自概念初创之时，便以淮海经济区金融中心为蓝本，承接徐州腾飞的下一个十年，与世界大都会发展脉络不谋而合，瞬息同步一线都市生活。

通讯员 路璐

南京市玄武区人民法院关于南京市六合区荣鑫路218号长城新苑51幢三单元305室(第一次拍卖)的公告

南京市玄武区人民法院将于2021年1月28日10时至2021年1月29日10时止(延时的除外)在江苏省南京市玄武区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:江苏省南京市玄武区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:(第一次拍卖)

一、拍卖标的:南京市六合区荣鑫路218号长城新苑51幢三单元305室。总层数为6层,拍卖对象位于建筑物3层,建筑面积118.80m²,套内面积为107.90m²,结构为混合,建筑年代2010年。

起拍价:121.1万元,市场价:173万元,保证金:12万元,增价幅度:0.5万元。

二、咨询、展示看样的时间与方式:自2021年1月18日起至2021年1月20日(上午9:00-11:30、下午2:00-4:30)止接受咨询。本套拍品已委托南京市公证处负责咨询、看样,有意者请在上述时间段内,电话联系南京公证处进行预约后,由南京公证处另行统一安排时间进行看样,非工作时间不予接待。看样咨询电话:025-66203807、18851790064(潘)、18851750505(陆)、18851755708(陈)。

三、注意事项:竞拍前竞买人的支付宝账户中应有足够的余额(12万元人民币以上)支付拍卖保证金。请务必在淘宝网—司法拍卖平台仔细阅读拍卖公告、拍卖须知、拍卖标的的调查情况表及竞买帮助等栏目详细内容。还可登录“人民法院诉讼资产网(www.rmfysszc.gov.cn)”查询拍卖公告详细内容。

南京市玄武区人民法院咨询电话:025-66203810、18114473279(周) 技术咨询:025-83522925

南京市玄武区人民法院监督电话:025-83523050

联系地址:南京市玄武区板仓街121-16-1号

南京市中级人民法院监督电话:025-83522456

淘宝网客服热线:4008222870,0571-88158198

凌晨,男子只穿内衣裤路边喊救命 原来是酒后“断片”了

快报讯(通讯员 徐锴 曹蕾 胡扬 记者 顾潇)12月26日凌晨,扬州高邮郊外一名男子只穿了短袖裤衩蹲在路边喊救命,热心市民发现后赶紧报警求助。民警赶到现场后发现,原来该男子是喝醉了酒,至于如何来到郊外,衣服去了哪里完全想不起来。最终,民警用警车将该男子安全送回家。

12月26日凌晨,扬州高邮的最低气温已经跌破零度,市民赵先生开车回家途中,突然看到有一个人蹲在路边,并且一直喊“救命”。赵先生吓了一跳,停车观察了一下,发现这个人可能是酒喝多了,于是便打电话报了警。

蝶园派出所值班民警迅速赶至

现场,看到一名年轻男子穿着短袖裤衩蹲在路边,整个人浑身酒气。经了解,该男子姓邢,12月25日晚上和朋友喝酒,酒后便各自回家。等邢某被冻醒时,发现自己在一个陌生的地方,衣服鞋子也不知道哪里去了。邢某又往前走了一段,发现越来越偏僻,周围都是农田,手机密码一时也想不起来,没有办法只好大声呼喊救命。民警看邢某冻得直哆嗦,脱下外套给他披上,并将其带上警车准备带回派出所暖和一下。在途中,邢某的女友打来电话,说自己已经找了邢某一个多小时了,之前打电话也没人接,正急得焦头烂额呢。最终,民警将邢某安全送到了家,邢某的家人握着警察的手连声道谢。

浴室洗澡被盗,神操作抓住小偷 原来是个惯偷

快报讯(通讯员 张玉成 李誉 朱小丽 记者 毛晓华)泰州姜堰男子在浴室洗澡时被盗400元现金,为了引出小偷,男子随后几天继续前去洗澡,并故意在大厅当着别人透露自己衣服中有钱。没想到对方果然上钩。

前段时间,姜堰市民李先生去浴室洗完澡,发现自己衣服口袋里的400多元现金不见了,怀疑被他人偷走。随后几天,李先生继续去浴室洗澡,并刻意在公共区域透露自己衣服口袋里有钱,想让小偷上钩。果不其然,11月30日,李先生发现有人翻他的衣服口袋,便将对方当场控制并报警。接报后,辖区派出所民警立即赶赴现场,将嫌疑人马某带回派出所。

通过查询,民警发现马某有盗窃前科,考虑到其在短期内连续两次盗窃李先生,判断其很可能是多次作案。随后,民警对案发浴室进行走访调查,发现之前也有顾客反映现金丢失的情况,但因数额不高没有报警。经过数日的核查,民警发现另有4名受害人反映的情况可能与马某有关,经过再次询问,马某对其在该浴室内实施的另外5起窃案犯罪事实均供认不讳。原来,马某每次都是佯装成洗澡顾客暗

中观察哪些人携带现金,再选择那些不将衣服锁进衣柜的顾客,然后趁对方洗澡的间隙摸走现金,随后立即结账离开浴室。据统计,11月中旬以来,马某先后在该浴室内盗窃现金5000余元。目前,马某已被警方依法刑事拘留,警方正在寻找最后一名受害人。

警方提醒,在公共场所消费的时候,尽量不要携带大额现金及贵重物品,如携带应交由浴室工作人员保管,一旦发现自己的财物被盗,应第一时间报警,以便警方挽损。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

饭店转让/承包/招租

转让 375 m²饭店。13382777868
转让 或合作 商场 内面馆。
13913868555

家电维修

空调、冰箱、灶具、热水器、洗衣机、电视。86311234

搬家服务

蚂蚁搬家。86199908

天天出彩

福彩15选5(2020308期)

| | | |
|------------------|-------|------|
| 中奖号码:2 7 8 12 14 | 中奖注数 | 每注奖金 |
| 特等奖 0注 | 0元 | |
| 一等奖 130注 | 1942元 | |

福彩3D游戏(2020308期)

| | | |
|------------|--------|------|
| 中奖号码:1 1 5 | 江苏中奖注数 | 每注奖金 |
| 单选 923注 | 1040元 | |
| 组选3 931注 | 346元 | |
| 组选6 0注 | 173元 | |

体彩排列3(2020307期)

| | | |
|------------|--------|------|
| 中奖号码:6 9 5 | 本地中奖注数 | 每注奖金 |
| 投注方式:投注方式 | 投注方式 | 投注方式 |
| 直选 1033注 | 1040元 | |
| 组选3 0注 | 346元 | |
| 组选6 3070注 | 173元 | |

体彩排列5(2020307期)

| | | |
|----------------|------|---------|
| 中奖号码:6 9 5 5 5 | 中奖注数 | 每注奖金 |
| 奖级 一等奖 | 36注 | 100000元 |

体彩超级大乐透(20132期)

| | | |
|---------------------------|----------|------|
| 中奖号码:03 15 16 17 21+07 10 | 本期中奖情况 | 每注奖金 |
| 一等奖 7注 | 8732884元 | |
| 二等奖 5注 | 6986307元 | |

福彩“东方6+1”(2020133期)

| | | |
|------------------|-------|------|
| 中奖号码:2 2 7 0 5 2 | 生肖码:羊 | 每注奖金 |
| 一等奖 0注 | 追加 | 0元 |

福彩快乐8(2020060期)

| | | |
|--------------|------------------|---|
| 本期销售额:1739万元 | 开奖时间:2020年12月26日 | 开奖号码: |
| | | 1 4 12 15 18 41 45 47 48 52 |
| | | 53 58 59 62 64 65 66 73 74 79 |

体彩鸡毛信 “乐小星幸运翻翻乐”活动即将来袭

12月28日-30日,江苏体彩与体彩吉祥物“乐小星”携手为大家准备了惊喜满满的年末大狂欢,你来翻牌,我来送礼,华为P40Pro手机、京东卡等炫酷好礼等你来领!欢迎关注江苏体彩官方微信参与。

苏环